

Kérjük, hogy minimum 3 példányos tömböt szíveskedjenek használni, ebből 2 példányt kell a szállítást végző sofőrnek átadni!!!

Sorszám: **XX 123456** *szigorú sorszámozású okmány!!!*

SZÁLLÍTÓLEVÉL

A szállító neve, címe, bankszámlaszáma: Átadó cég PONTOS NEVE Székhelyének címe Adószáma Fémker eng. szám (ha van) Hulladék átadásának, származásának pontos címe: FELADÁSI CÍM		A vevő neve, címe, bankszámlaszáma: Mü-Gu Kft. 1239 Budapest, Ócsai út 4/A Adószáma: 10311260-2-44 Fémker eng. szám: FE0003180K003				
Szállítva telepről, (raktárból)		Az átvevő neve, címe:				
Megrendelés száma, kelte, ügyintézője: Feladás kelte:						
Járatszám: Szállító jármű rendszáma						
Sor-szám	A termék (szolgáltatás) besorolási száma, megnevezése:	ÁFA kulcs	Menny. egység	Mennyisége	Egységár	Érték ÁFA-val / ÁFA nélkül
1	Hulladék megnevezése		kg	Kb.	(becsült feladott súly)	
2	VTSZ:					
3	HAK (EWC): (hulladékjegyzék szerinti azonosító)					
4	FAJ:					
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
Kelet: dátum		Átvételi feljegyzések:		Átvétel elismerése (bélyegző):		
Kiállító aláírása: kiállító (ÁTADÓ!!!) aláírás BÉLYEGZŐ						

B. 10-70/a/v – Kamiker Kft.

Az okmányokat **KÉK tollal** kell kitölteni!

Rontott adat esetén a javítás:
a teljes rontott szót vagy kódot 1 vonallal áthúzva, a helyes adatot fölé/melléírva, megcsillagozva, a lap alján szignózva a javítást:
***Jav:** (aláírás)

HIBAJAVÍTÓ HASZNÁLATA AZ OKMÁNYOKON TILOS!

Átíró-tömbön tollal kizárólag az 1. példányra szabad ráírni!

A fuvarozást végző sofőr az Átvevőnél nem igazolhatja le az okmányt, az áruátvétel minősítés és az okmányok kezelése a telephelyünkön történik!

Amennyiben a hulladékot a Mü-Gu Kft. vagy alvállalkozójának járműve szállítja be a telephelyünkre, az Átvételi feljegyzésekhez kérhető a sofőrtől aláírás és bélyegző, az alábbi szövegezéssel:

SZÁLLÍTÁSRA ÁTVETTEM: (sofőr aláírása, bélyegzője)

2 eredeti példányt kérünk a hulladékot szállító sofőrnek átadni, amiből 1-et a mérlegelésről szóló okmányokkal leigazolvá visszaküldünk!

A SZÁLLÍTÁSI OKMÁNY KIÁLLÍTÁSA A HULLADÉK ÁTADÓJÁNAK KÖTELESSÉGE ÉS FELELŐSSÉGE!